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About the research

• Sample:
• Telephone data collection
• 1000 respondents
• The research is representative of the adult population of the country by

age, sex, type of municipality and level of education
• Margin of error: +/- 3,2%

• The time of data collection: January 19-24, 2022
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Party voters

*party voters : those who can choose a party
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Election of the President of the Republic (total
population)
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Do you think that the President of the Republic should be elected
directly by voters or rather by parliament? %

The President of the Republic should be elected directly by the voters

The President of the Republic should be elected by parliament

Don'know/Don't answer



Election of the President of the Republic (voters
of Fidesz, %)
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Do you think that the President of the Republic should be elected directly by 
voters or rather by parliament? (voters of Fidesz, %)

The President of the Republic should be elected directly by voters

The President of the Republic should be elected by parliament

Don't know/Don't answer



Judgement of Katalin Novák
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Popularity of Katalin Novák (amoung people who know, %) People who know % *
Katalin Novák 77

*People who know = Those who
are able to form an opinion about
a particular politician.


